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Bonjour,


Je suis en train d créer un puissance 4 en C mais le problème est que quand il y a 4 pions alignés le programme ne s'arrête pas en affichant le gagnant, le programme continue jusqu'à ce que la grille soit remplie.

Mais je ne vois pas le problème dans ma fonction aGagne.. Auriez vous des solutions à me proposer ?


Merci d'avance !


Mon code :


void init (int ttint_plateau[N][N]){
    int int_i;
    int int_j;
    for(int_i=0;int_i<N;int_i++){
        for(int_j=0;int_j<N;int_j++){
            ttint_plateau[int_i][int_j]=' ';
        }
    }
}

void affichage(int ttint_plateau[N][N]){
    int int_i;
    int int_j;
    printf("   0   1   2   3   4  \n");
    for(int_i=0;int_i<N;int_i++){
        printf(" +---+---+---+---+---+\n");
        printf("%d|",int_i);
        for(int_j=0;int_j<N;int_j++){
            ttint_plateau[int_i][int_j];
            printf("%c  |", ttint_plateau[int_i][int_j]);
        }
        printf("\n");
    }
    printf(" +---+---+---+---+---+\n");
}

int jouer (int ttint_plateau[N][N], int int_joueur, int int_x){
    int retour_choixCol;
    int int_choixCol;
    int int_ligne;
    int_ligne=5;
    do {
        printf("Joueur %d, entrez un numéro de colonne entre 0 et 4 :\n", int_joueur);
        retour_choixCol=scanf("%d", &int_choixCol);
        if(retour_choixCol==1){
            while(ttint_plateau[int_ligne][int_choixCol]!=' '){
                if(int_ligne>=1){
                    int_ligne=int_ligne-1;
                }else{
                    printf("Cette colonne est remplie perdu !!");
                    exit(ERREURSAISIE);
                }
            }
            if(int_x==1){
                ttint_plateau[int_ligne][int_choixCol]='O';
                return(ttint_plateau);
            }else{
                ttint_plateau[int_ligne][int_choixCol]='X';
                return(ttint_plateau); 
            }
        }else{
            return(ERREURSAISIE);
        }
    }while(int_choixCol<0 || int_choixCol>4);
}

int horizontale(int ttint_plateau[N][N]){
    int int_i;
    int int_j;
    for(int_i=0;int_i<N;int_i++){
        for(int_j=0;int_j<2;int_j++){
            if (ttint_plateau[int_i][int_j]==ttint_plateau[int_i][int_j+1]==ttint_plateau[int_i][int_j+2]==ttint_plateau[int_i][int_j+3]&& ttint_plateau[int_i][int_j]!=' '){
                if(ttint_plateau[int_i][int_j]=='0'){
                    return(1);
                }else{
                    return(2);
                }
            }
        }
    }
    return(-1);
}

int verticale(int ttint_plateau[N][N]){
    int int_i;
    int int_j;
    for(int_j=0;int_j<N;int_j++){
        for(int_i=0;int_i<2;int_i++){
            if (ttint_plateau[int_i][int_j]==ttint_plateau[int_i+1][int_j]==ttint_plateau[int_i+2][int_j]==ttint_plateau[int_i+3][int_j] && ttint_plateau[int_i][int_j]!=' '){
                if(ttint_plateau[int_i][int_j]=='0'){
                    return(1);
                }else{
                    return(2);
                }
            }
        }
    }
    return(-1);
}

int diagonaledroite(int ttint_plateau[N][N]){
    int int_i;
    int int_j;
    for(int_i=0;int_i<2;int_i++){
        for(int_j=0;int_j<2;int_j++){
            if (ttint_plateau[int_i+3][int_j]==ttint_plateau[int_i+2][int_j+1]==ttint_plateau[int_i+1][int_j+2]==ttint_plateau[int_i][int_j+3] && ttint_plateau[int_i+3][int_j]!=' '){
                if(ttint_plateau[int_i+3][int_j]=='0'){
                    return(1);
                }else{
                    return(2);
                }
            }
        }
    }
    return(-1);
}

int diagonalegauche(int ttint_plateau[N][N]){
    int int_i;
    int int_j;
    for(int_j=0;int_j<2;int_j++){
        for(int_i=1;int_i>=0;int_i--){
           if (ttint_plateau[int_i][int_j]==ttint_plateau[int_i+1][int_j+1]==ttint_plateau[int_i+2][int_j+2]==ttint_plateau[int_i+3][int_j+3] && ttint_plateau[int_i][int_j]!=' '){
               if(ttint_plateau[int_i][int_j]=='0'){
                    return(1);
                }else{
                    return(2);
                }
           }
        }
    }
    return(-1);
}

int caserestante(int ttint_plateau[N][N]){
    int int_i;
    int int_j;
    for(int_i=0;int_i<N;int_i++){
        for(int_j=0;int_j<2;int_j++){
            if(ttint_plateau[0][0]!=' '&&ttint_plateau[0][1]!=' '&&ttint_plateau[0][2]!=' '&&ttint_plateau[0][3]!=' '&&ttint_plateau[0][4]!=' '){
                return(0);
            }
        }
    }
    return(-1);
}


int aGagne(int ttint_plateau[N][N]){
    if(verticale(ttint_plateau)==1 || verticale(ttint_plateau)==2){
        return(verticale(ttint_plateau));
        printf("Le joueur %d a gagné !", verticale(ttint_plateau));
    }else{
        if(horizontale(ttint_plateau)==1 || horizontale(ttint_plateau)==2){
            return(horizontale(ttint_plateau));
            printf("Le joueur %d a gagné !", horizontale(ttint_plateau));
        }else{
            if(diagonaledroite(ttint_plateau)==1 || diagonaledroite(ttint_plateau)==2){
                return(diagonaledroite(ttint_plateau));
                printf("Le joueur %d a gagné !", diagonaledroite(ttint_plateau));
            }else{
                if(diagonalegauche(ttint_plateau)==1 || diagonalegauche(ttint_plateau)==2){
                    return(diagonalegauche(ttint_plateau));
                    printf("Le joueur %d a gagné !", diagonalegauche(ttint_plateau));
                }else{
                    if(caserestante(ttint_plateau)==0){
                        return(0);
                        printf("match nul...");
                    }else{
                        return(-1);
                    }
                }
            }
        }
    }   
}

void tourDeJeu(int ttint_plateau[N][N]){
    int int_i;
    int int_j;
    int int_joueur;
    while(aGagne(ttint_plateau)==-1){
        for(int_joueur=1;int_joueur<=2;int_joueur++){
            jouer(ttint_plateau, int_joueur, int_joueur);
            affichage(ttint_plateau);
            aGagne(ttint_plateau);
            printf("%d\n", aGagne(ttint_plateau));
            if(aGagne(ttint_plateau)==0 || aGagne(ttint_plateau)==1 || aGagne(ttint_plateau)==2){
                printf("%d",aGagne(ttint_plateau));
                            exit(-1);
            }
        }
    }
}
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